

Zápis z Valné hromady DSO MR Hranicko ze dne 7.6.2005

Zúčastnění:

Lév Zdeněk /Střítež n/L./

Žingor J. /Bělotín/

Sláma Rajmund /Potštát/

Sládeček Václav /Polom/

Blaha Jaromír /Jindřichov/

Kandler Jiří /Partutovice/

Mgr.Konečný Jiří /Milotice n/B./

Dohnal Antonín /Hrabůvka/

Šnajdárek Oldřich /Klokočí/

Blahová Michala /Horní Těšice/

Sencovici Pavel /Černotám/

Orava Karel /Skalička/

Pajdla Antonín /Zámrsky/

Vykopal Libor /Ústí/

Mikuš Radovan /Všechovice/

Švantner Julius /Malhotice/

Tomeček Antonín /Opatovice/

Andris Zdenek /Býškovice/

Ing. Hubl Karel /Teplíce n/B./

Stržínková Miluše /Rouské/

Kuchaříková Anna / Horní Újezd/

Horník Antonín /Hustopeče n/B./

PhDr. Juračka Vladimír /Hranice/

Hosté:

ing. Lada Kučerová + pracovník ostravského dealingového centra /ČSOB/

Miloš Navrátil /asistent kanceláře p. senátorky Jitky Seitlové

mgr. František Kopecký /představitel sub-projektu Kultura Hustopeče/

mgr. Jiří Daneš /CpKP – střední Morava/

ing. Jaroslav Brzák /zástupce Regionální agentury pro rozvoj střední Moravy/

Omluveni:

Pan Foltýnek /starosta Radíkova/

Program:

1. Úvod
2. Majetkové vyrovnání odstupujících obcí mikroregionu
3. Plánovaný postup projektu INNOREF, zajištění kurzových ztrát
4. Směrnice pro organizaci práce sekretariátu mikroregionu na projektech
5. Výstupy a další dohoda práce s CpKP pro mikroregion
6. Prezentace Regionální agentury pro rozvoj střední Moravy
7. Různé

1/Úvod

Pan předseda MR zahájil Valnou hromadu tím, že přivítal všechny přítomné a představil hosty. Dále pan předseda určil komisi pro usnesení. Byli navrženi a zvoleni: Pánové: Lév, Sencovici, Tomeček.

Jako ověřovatelé zápisu byli navrženi a zvoleni: Pánové: Sláma, Juračka PhDr. Pan předseda nechal hlasovat o programu Valné hromady. Tento program byl schválen.

2/Majetkové vyrovnání odstupujících obcí

Ke dni 7.6.2005 odstoupila obec Hrabůvka. Zástupce obce přinesl na Valnou hromadu výpovědní dopis. Paní Dvořáková přednesla jaké možnosti byly navrženy Radě MR. A to buď vyrovnání pouze členských příspěvků, nebo dělat půlroční účetní závěrky a výsledky těchto závěrek rovnoměrným dílem rozdělit mezi obce. Odstupující obec by tak musela uhradit ztrátu nebo čerpat zisk. Rada schválila toto vyrovnání viz. Usnesení RS 54/2005. Valná hromada podpořila toto usnesení rady a hlasovala o usnesení VH.

Usnesení : Valná hromada schválila řešení majetkového vypořádání odstupujících obcí ze svazku. Do nynější VH /7.června 2005/ bude vyrovnání provedeno formou vyrovnání členských příspěvků. Od této doby, která obec bude chtít vystoupit, bude muset čekat na mimořádnou pololetní účetní závěrku a ponese veškeré zisky a ztráty poměrnou částí k MR dle stanov. Finančním vypořádáním je ukončeno členství.

Proběhlo hlasování: Pro 22, proti 0, zdržel se 1

Proběhla diskuse k vyloučení obce Teplice nad Bečvou. Pan starosta ing. Hübl ještě jednou zopakoval, že nemá zájem, aby se obec Teplice nad Bečvou podílela na projektu Innoref a zdůraznil, že toto je podpořeno zastupitelstvem obce Teplice nad Bečvou.

Usnesení: Valná hromada po projednání schvaluje vyloučení obce Teplice nad Bečvou z důvodu porušení stanov svazku – nezaplacení členských příspěvků k datu 7. června 2005.

Proběhlo hlasování: Pro 23, proti 0, zdržel se 0

3/Plánovaný postup projektu Innoref, zajištění kurzových ztrát

Zde vystoupila slečna Bucherová a stručně shrnula činnost sekretariátu za půl roku. Uvedla: upravení stav, vypracování směrnic o vnitřní fin. kontrole MR, vypracování směrnice o organizaci práce na projektech mimo projekt Innoref. Z prezentace projektu uvedla návštěvu pana Balka v rozhlase, aktuální zprávy dodávané do Hranického týdne a dne, příspěvky do obecních zpravodajů, aktualizace www stránek. Dále je třeba uvést zpracování loga MR, práce na grafickém manuálu, který se dokončuje. Dále uvedla vybudování sítě rozvojového partnerství a pracovních skupin, které se schází 1x za měsíc, aby pracovali na daných sub-projektech.

Dále slečna Bucherová uvedla, že sekretariát podal žádost o dofinancování projektu na Olomoucký kraj a na MMR. Výsledky budou známy koncem června - Olomoucký kraj a koncem srpna - MMR. Dále uvedla, že sekretariát zpracoval projekty pro obec Běloutín, mikroregion Záhoran a projekt Po stopách vodní a větrné energie. Slečna Bucherová zdůraznila, že musíme najít pro naše zahraniční partnery nositele jednotlivých sub-projektů.

Dále vystoupila paní ing. Kučerová z ČSOB, která uvedla, že smlouva o dealingových operacích řešící kurzové ztráty je připravena k podpisu. Dále uvedla, že je vhodné mít devizový účet vedený v eurech a předala slovo odborníkovi z ostravské pobočky dealingových operací. Tento odborník ve stručnosti shrnul potřeby MR. Nikdo není schopen odhadnout v době fakturace nákladů EU jakým kursem se bude dále euro vůči CZK ubírat. Proto navrhuje možnost zafixovat si tento kurs, aby naše ztráty byly co nejmenší popř. žádné. K tomu slouží právě dealingová smlouva a eurový účet. Se zavedení účtu nejsou spojeny žádné poplatky. Zajištění ČSOB po MR také nepožaduje a to do částky cca 1 mil Kč. ČSOB by ovšem chtěla, abychom při převodu používali místo dosavadního kursu ČNB kurs ČSOB. K tomu paní Dvořáková odpověděla, že naše smlouva s partnery /Cooperation agreement/ toto striktně nenařizuje a tuto možnost prověří u auditora na národní úrovni p. ing. Řiháka v Olomouci na CRR. Minimální částka prováděných operací je 20.000,- euro, nebo těsně pod touto hranicí. Odborným pracovníkem bylo zdůrazněno, že smlouva je obecného rázu, ze strany ČSOB v definitivní podobě a pokud by došlo k prodlevám ze strany EU, nebo k neuznání některých našich dokladů na mezinárodní úrovni, dá se tato situace vždy individuálně vyřešit.

Usnesení VH: Valná hromada schvaluje založení devizového účtu u ČSOB a po projednání schvaluje dealingovou smlouvu s ČSOB a pověřuje předsedu k jejímu podpisu.

Proběhlo hlasování: Pro 22, proti 0, zdržel se 0.

Pan Balek přednesl návrh na 2 mikroregionální projekty. A to Cestovní ruch, který bude mapovat atraktivitu mikroregionu a propagovat je celkově a druhý projekt Energetické zdroje se zaměřením na

biomasu a bioodpady. Tento projekt bude zahrnovat vytvoření studií proveditelnosti použití sluneční energie na zpracování biomasy, zpracování územní energetické koncepce, projektovou dokumentaci na úspory veřejného osvětlení města Hranice, vytvoření energetického managementu.

Zde je třeba aby venkovské obce ručily za tyto dva mikroregionální projekty – rozpočítáno viz podkladový materiál zpracovaný panem Balkem. Klíč k rozpočítání odpovědnosti na jednotlivé obce se stanovuje počtem obyvatel ke dni 31.12. Tato zodpovědnost se netýká města Hranice. Město Hranice si stanovilo svoji pevnou částku, za kterou přebírá závazek – viz podkladový materiál zpracovaný panem Balkem.

Pan Vykopal měl dotaz jak je možné, že částka na sub-projekt Energetické zdroje se zaměřením na biomasu a bioodpady se zvýšila o 1,5 mil Kč. K tomu pan Balek odpověděl, že se zvýšily i příspěvky organizací, které do tohoto sub-projektu vstupují jako nositelé. Za město Hranice by to měla být firma Ekoltes. Zde ovšem ještě není schválené ko-financování a toto se bude teprve projednávat. Předběžný příslib firmy Ekoltes je částka 400.000,- Kč.

Usnesení:

VH bere na vědomí přípravu jednotlivých sub-projektů a schvaluje podání 2 mikroregionálních sub-projektů a to: Cestovní ruch a Energetické zdroje se zaměřením na biomasu a bioodpady

Proběhlo hlasování 18 pro, proti 0, zdržel se 4

Návrhy na ostatní sub-projekty:

Revitalizace historických center měst a obcí mikroregionu – nositel město Hranice

Efektivní řízení vodních zdrojů – nositel obec Potštát +VAK Přerov

Certifikace místních produktů a služeb – nositel Regionální agentura pro rozvoj střední Moravy

Geografický informační systém – nositel Univerzita Palackého Olomouc

Školící centrum pro potřeby venkova – nositel Regionální agentura pro rozvoj střední Moravy

Telemedicína – nositel FN Olomouc /zde je předpoklad, že tento projekt nebude realizován/

Kulturní fórum – nositel obec Hustopeče n/B.

Prezentaci sub-projektu provedl pan mgr. František Kopecký. Představa obce Hustopeče je následující: která obec bude mít zájem se připojit, je to možné, nejsou zde žádné striktní podmínky, vše je založeno na dobrovolnosti. Paní Stržíňkové se návrh pana mgr. Kopeckého líbil a chtěla by ho podpořit. Naopak p. starosta Juračka PhDr. Vyjádřil svůj skeptický postoj k tomuto sub-projektu.

Dále vystoupil pan starosta Sláma a dotazoval se proč není v podkladových materiálech připravených panem Balkem v sub-projektu Efektivní řízení vodních zdrojů uveden také jako nositel VAK Přerov?

A Dále proč není v podkladových materiálech uveden jako částečný nositel v sub-projektu

Revizalizace historických center měst a obcí. K tomu pan Balek uvedl, že žádal jednotlivé obce, aby se k nositelství vyjádřily písemně. A to udělaly pouze obce Hustopeče n/B. a Střítež n./L.

Usnesení: VH bere na vědomí zprávu o dalších připravovaných sub- projektech dle předložené důvodové zprávy.

Proběhlo hlasování: Pro 17, proti 0, zdržel se 1

4/Směrnice pro organizaci práce sekretariátu

Pan Balek stručně shrnul navrženou směrnicí. Viz podkladový materiál zpracovaný panem Balkem.

Usnesení VH: Valná hromada schvaluje směrnici pro organizaci práce sekretariátu dle předlohy.

Proběhlo hlasování : pro 14, proti 0, zdržel se 4.

5/Výstupy a další dohoda práce s CpKP – střední Morava

Pan Horník uvedl, že byla schválena smlouva s firmou CpKP – střední Morava a to ve výši 1.610.000,- Kč. CpKP bude mít za úkol vykazovat zprávu o provedené činnosti. Na základě této zprávy dojde k následné fakturaci CpKP – střední Morava vůči mikroregionu.

Usnesení:

Valná hromada vzala na vědomí schválení smlouvy s firmou CpKP-střední Morava.

6/Prezentace Regionální agentury pro rozvoj střední Moravy

Zde vystoupil zástupce této agentury ing. Jaroslav Brzák, který ve zkratce představil činnost agentury. Uvedl, že tato organizace se zabývá podobnou činností jako sekretariát a nabídl pomoc starostům s hledáním jednotlivých na míru šitých grantových programů. Dále pan Brzák ing. uvedl, že již jedná se zahraničními partnery a snad by mohla být Česká republika v jednom sub-projektu, který vede i hlavním partnerem.

7/Různé

Představitel sekretariátu paní senátorky Seitlové pan Miloš Navrátil vyzval všechny starosty, aby se s jakýmkoliv problémy obraceli na jejich kancelář a uvedl na sebe kontakty:

Telefon: 736 641 488, e-mail: seitlova.jitka@volny.cz, poštovní adresa Kramářova 14, Přerov.

Proběhlo hlasování o nového členy rady místa pana starosty z Teplic n/B. Byli navrženi pan. starosta Tomeček a pan starosta Sencovici.

Hlasování pro p. starostu Tomečka: pro 14, proti 0, zdržel se 1

Jako nový člen rady byl zvolen p. starosta Tomeček

Usnesení: VH zvolila jako nového člena rady p. starostu Tomečka.



Zapsala: Dvořáková Světlana

Ověřili:

Rajmund Sláma

Starosta obce Potštát

Vladimír Juračka PhDr.

starosta města Hranice

Usnesení Valné hromady ze dne 7.června 2005

VH 81/2005

Usnesení : Valná hromada schválila řešení majetkového vypořádání odstupujících obcí ze svazku. Do nynější VH /7.června 2005/ bude vyrovnání provedeno formou vyrovnání členských příspěvků. Od této doby, která obec bude chtít vystoupit, bude muset čekat na mimořádnou pololetní účetní závěrku a ponese veškeré zisky a ztráty poměrnou částí k MR dle stanov. Finančním vypořádáním je ukončeno členství.

Proběhlo hlasování: Pro 22, proti 0, zdržel se 1

VH 82/2005

Usnesení: Valná hromada po projednání schvaluje vyloučení obce Teplice nad Bečvou z důvodu porušení stanov svazku – nezaplacení členských příspěvků k datu 7. června 2005.

Proběhlo hlasování: Pro 23, proti 0, zdržel se 0

VH 83/2005

Usnesení VH: Valná hromada schvaluje založení devizového účtu u ČSOB a po projednání schvaluje dealingovou smlouvu s ČSOB a pověřuje předsedu k jejímu podpisu.

Proběhlo hlasování: Pro 22, proti 0, zdržel se 0. /1 odešel/

VH 84/2005

VH bere na vědomí přípravu jednotlivých sub-projektů a schvaluje podání 2 mikroregionálních sub-projektů a to: Cestovní ruch a Energetické zdroje se zaměřením na biomasu a bioodpady

Proběhlo hlasování 18 pro, proti 0, zdržel se 4 /1 odešel/

VH 85/2005

VH bere na vědomí zprávu o dalších připravovaných sub- projektech dle předložené důvodové zprávy.

Proběhlo hlasování: Pro 17, proti 0, zdržel se 1 /5 odešlo/

VH 86/2005

Valná hromada schvaluje Směrnici pro organizaci práce Sekretariátu MR Hranicko na přípravě projektů (dle předlohy).

Proběhlo hlasování : pro 14, proti 0, zdržel se 4 /5 odešlo/

VH 87/2005

Valná hromada vzala na vědomí uzavření smlouvy o externím poradenství s CpKP-střední Morava.

VH 88/2005

Valná hromada schválila nového člena rady MR Hranicko pana Tomečka, starostu Opatovic.

Hlasování pro p. starostu Tomečka: pro 14, proti 0, zdržel se 1 /8 odešlo/

Antonín Horník

Předseda svazku

Vladimír Juračka PhDr.

Místopředseda svazku

This document was created with Win2PDF available at <http://www.daneprairie.com>.
The unregistered version of Win2PDF is for evaluation or non-commercial use only.